

呼和浩特市暖冬公益行动启动

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 12月2日,“青城有爱·文明有礼·以爱融雪·情满青城”呼和浩特市暖冬公益行动正式启动。

记者了解到,本次活动旨在由呼和浩特市文明办带动四区文明办,从社区、街道调动居民,让大家真正成为除雪卫士,在雪情发生时第一时间积极参与清雪除冰行动。

当日,呼和浩特市城市管理局新闻发言人乔世华上台宣读倡议书,讲述了这场暖冬公益行动的方向与使命。

现场还举办了“清雪除冰卫士”队旗和物资颁发仪式,发放给社区的清雪物资,如手套、破冰铲、铁锹、扫帚等,除社

区自留小部分用于应急储备,大部分物资将发放给积极响应的群众和街道商铺作为共用物资,鼓励商户、居民第一时间积极组织、参与清雪除冰工作。

随后,为了致敬寒风中坚持工作的前线户外工作者,现场特为环卫、交警、城管、外卖、快递等代表送上了“冬日暖心包”,为他们送去一丝暖意。

同时,“文明交通携手共创”12·2全国交通安全日主题宣传暨青城暖冬行·绿丝带志愿服务品牌也于现场举办了启动仪式,鼓励、倡导广大司机朋友在冬季优先为老弱病残孕等乘客提供服务,旨在唤起社会对特殊群体的关注和关爱,营造更加温暖、和谐的社会环境。



直播带岗

12月2日,青年党员在呼和浩特市玉泉区“提技能 促就业”人才双选招聘会现场进行直播带岗。据了解,近年来,玉泉区充分发挥青年党员的生力军作用,借力青年党员队伍打造“互联网+就业”服务新模式,通过开展线上招聘活动,为企业和求职者精准搭建双向交流平台,既做好稳岗就业工作,也培养出一支德才兼备的高素质青年干部队伍。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

8名“驴友”遇困 历时19小时救援成功

《内蒙古日报》消息 11月30日18时左右,内蒙古民间户外救援协会接到求助电话,几位“驴友”困在包头市九峰山景区附近的喇叭沟里,需要救助。接到求助电话后,该协会迅速组群集结,调动协会所属的呼和浩特、包头等地救援力量,组成20人的救援队伍连夜开展救援。

据求救信息显示,求救人员是在包头市九峰山景区附近的喇叭沟楼房宫沟东面进行穿越时遇险被困。到达救援区域后,内蒙古民间救援协会的队员配合当地公安、消防和120等救援队伍,分成三批救援队伍,进山搜救。搜救近两小时,找到3名“驴友”并成功救助。之后搜救队伍在深夜继续深入寻找,12月1日上午,救援队伍寻找到另外5名已完成自救的“驴友”。从接到求助电话,到12月1日上午搜救结束,共历时19小时,成功完成救援,将遇困“驴友”救出了深山。



救援队员深入救援地搜救

包头: 这部分人群可以免费乘公交了!

《内蒙古日报》消息 12月1日起,包头市开始实施退役军人和其他优抚对象免费乘坐公共交通车辆优待政策。全国范围内持“中华人民共和国退役军人优待证”“中华人民共和国烈士、因公牺牲军人、病故军人遗属优待证”的人员,均可在包头享受免费乘坐公交车优待政策。包头市公交运输集团公司及所属公共交通车辆,各旗县区国有运营的公交运输公司及所属公共交通车辆(不含城乡公交线路),退役军人及其他优抚对象,持本人优待证刷卡即可免费乘车。

为落实好退役军人及其他优抚对象免费乘坐公交车优待政策,包头市财政部门2025年预算安排440万元公交运营专项补助,以后每年根据退役军人和其他优抚对象刷卡乘车数据适度调整预算资金,以支持优待政策落实落地。首日运行,包头公交集团派出多路人员上路查看,确保退役军人及其他优抚对象上车后,系统运行正常,顺利通畅地免费乘坐。

(蔡冬梅)

“网恋”一年多, “女友”竟是男儿身……

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者范亚康) 11月30日,鄂尔多斯市公安局东胜分局泊江海派出所民警接到辖区群众报警,怀疑其朋友张先生网恋交友被骗。

接到警情后,值班民警迅速展开调查,发现张先生2023年8月份通过网络聊天软件认识了其所谓的“红颜知己”郝某,双方一直只是通过文字聊天。郝某一直以各种理由拒绝见面或通话,只是文字、表情聊天。在双方网络交友聊天期间,郝某通过建立涉世未深的虚假人设,获取张先生的信任,后又以各种虚假信息博取张某的同情。自2023年9月份以来,郝某通过微信收款及转账、支付宝转账等方式向张先生累计索取人民币7万余元。泊江海派出所民警敏锐察觉到,这很可能是一起网络诈骗,汇报分局指挥中心后,立即启动“情指行”一体化警务协作机制。派出所与分局刑侦大队紧密配合,经过进一步调查取证发现,张先生所谓的“女朋友”系一男子冒充。泊江海派出所立即组织警力抓捕,在东胜区一洗浴中心成功将嫌疑人郝某抓获。经审讯,嫌疑人郝某对其假扮女性进行诈骗的犯罪事实供认不讳。目前,此案还在进一步审理中。

(牟野)